

MEGHÍVÓ



Korányi Sándor Hipertónia Nefrológia Nap 2024. április 13. szombat

Tisztelt Kolléganők és Kollégák!

Tisztelettel meghívjuk Önöket a 13. alkalommal, online formában megszervezésre kerülő Korányi Sándor Hipertónia Nefrológia Napra a Semmelweis Egyetem Belgyógyászati és Onkológiai Klinika szervezésében, 2024. április 13-án, szombaton.

Korányi Sándor Professzor, a magyarországi nefrológia megalapítójának és a keringési rendszer kutatójának neve összeforrt a Belklinika történetével és rendezvényünkkel előtte is tisztelgünk. Az időpontnak keretet ad a Vese Világnapja március 14.-én és a Hipertónia Világnapja május 17.-én - aktualitása ugyanakkor Korányi Sándor professzor halálának 80. évfordulója 2024. április 12.-én.

Az elmúlt év sok, a mindennapi klinikai munkát befolyásoló eredményt hozott a hipertónia és nefrológia területén, kiemelve közülük a számos diagnosztikus és terápiás újdonságot tartalmazó új európai hipertónia irányelvet, az új nemzetközi krónikus vesebetegséggel foglalkozó irányelvet, az újonnan felismert patomechanizmusokat és terápiás lehetőségeket, többek között a glomeruláris betegségek és vesetranszplantáció területéről.

Bár a belklinikai előadóterem múlt század eleji varázsának és a személyes találkozások baráti körének élvezetére nem ad lehetőséget (amit szomorúan veszünk tudomásul), ugyanakkor a minél szélesebb körű - akár a határon túlnyúló - részvétel és a tanfolyam díjmentességének biztosítása iránti igény miatt a tanfolyam online folytatása mellett döntöttünk.

A szabadon választható továbbképzést ajánljuk családorvos, belgyógyász, diabetológus, kardiológus és nefrológus kollégák számára.

A továbbképzés a Semmelweis Egyetem Továbbképzési Központban került akkreditálásra.

Időpont: 2024.04.13. szombat, 08:50-15.30

Helyszín: ONLINE (Zoom linket a rendezvény előtt küldjük)

Részvételi díj: nincs, de jelentkezés szükséges a www.oftex.hu oldalon

További információ: Kiss-Láng Zsuzsanna titkárnőnél
(lang.zsuzsanna@med.semmelweis-univ.hu)

Dr. Barna István
egyetemi docens
Szervező

Dr. Tislér András
egyetemi tanár
Szervező